
В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Гурьевска признана виновной в грабеже

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице города Гурьевска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденная, заметив на улице девочку с зажатой в ладони денежной купюрой достоинством 500 рублей, решила отобрать у нее деньги. Женщина подошла к ребенку и потребовала отдать ей купюру. Однако 8-летняя девочка отказалась. Тогда осужденная ударила ее по руке, потерпевшая выронила купюру на землю. Злоумышленница подобрала деньги и с места преступления скрылась. Девочка рассказала о произошедшем родителям, они обратились в правоохранительные органы. Трудность при установлении личности подозреваемого состояла в том, что ребенок утверждал о нападении мужчины. Однако по записям с камер видеонаблюдения, установленных в районе нападения, сотрудник полиции опознал местную жительницу, которая по внешним данным и манере одеваться действительно была похожа на мужчину. Женщина не стала отрицать своей причастности к преступлению, со следствием она сотрудничала, вину признала, возместила родителям потерпевшей ущерб, причиненный преступлением.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1705479>